



75 лет



**НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОМУ ЦЕНТРУ
«КУРЧАТОВСКИЙ ИНСТИТУТ»**



Уважаемый Михаил Валентинович!

Поздравляю Вас и Ваших коллег по прославленному научно-исследовательскому центру «Курчатовский институт» с его юбилеем!

Нынешний праздник – признание заслуг тех, кто в военные и послевоенные годы создал принципиально новую отрасль промышленности и поставил энергию атома на службу человека.

За 75 лет своей истории Курчатовский институт превратился в символ прогресса, символ всепобеждающей научной мысли.

Именно его специалисты создали первый в Европе атомный реактор. Без их работ сегодня невозможно представить ни отечественную атомную энергетику, ни российский «ядерный щит». Мы, корабли, в своей деятельности регулярно пользуемся плодами вашего труда: в гражданском секторе при создании атомных ледоколов-гигантов и в военном кораблестроении при строительстве подводных атомных ракетносцев.

В день праздника желаю институту процветания, а его сотрудникам – вдохновения и благополучия!

Успеха всем вашим начинаниям!

Президент

А.Л.Рахманов